



В Туапсе следователи выясняют обстоятельства пожара, в результате которого погиб местный житель и его супруга

В Туапсе следователи выясняют обстоятельства пожара, в результате которого погиб местный житель и его супруга

Следственным отделом по городу Туапсе следственного управления СКР по Краснодарскому краю организована доследственная проверка по сообщению о пожаре в селе Индюк Туапсинского района, в результате которого погибли 63-летний мужчина и его 56-летняя супруга.

Установлено, что мужчина и женщина проживали в бытовом вагончике. По предварительным данным, постройка была обесточена, однако, со слов соседей, мужчина самостоятельно несанкционированно подключился к линиям электропередач. Вечером 29 октября 2023 года в вагончике произошло возгорание. Соседи, увидев пожар, вызвали на место пожарную службу. Прибывшие пожарные локализовали возгорание, после чего в помещении были обнаружены тела мужчины и женщины. В ходе осмотра тел погибших каких-либо внешних признаков совершения в отношении них умышленных преступлений не обнаружено.

В настоящее время назначено проведение судебно-медицинских экспертиз. Выясняется точная причина и очаг возгорания. Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление напоминает гражданам о том, что соблюдение элементарных правил пожарной безопасности, профилактика функционирования электрических приборов может помочь предотвратить трагические последствия и спасти жизнь Вам и Вашим близким.

30 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1835221>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
